



移动5G网络率先覆盖全省18个省辖市市区及各县城区

百倍努力 为您10分满意

好5G 选移动

网速快
10倍网速畅享
高速率 低时延 大容量

资费优
5G智享套餐优惠享
尊享视频会员权益

服务好
新5G新服务
百倍努力 为您10分满意

温馨提示:10倍网速畅享,5G网络最高速度是4G的10倍以上。
■以上资费仅限大陆地区使用,不包含港澳台地区。
■本广告仅是邀约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。



扫码开启5G

日入数百元甚至上千元……

“轻松获利”的微信号出租生意 隐藏哪些秘密和风险?

“出租微信加我,长期有效”“高价收微信,不想卖的可以租,一天180元”……近期,一些朋友圈、微信群里出现了类似“广告”。“新华视点”记者调查发现,一些人贪图小利,把自己的微信号出租给别人,这些微信号大多被不法分子用来实施诈骗、洗钱等犯罪活动。

为贪小利付出沉重代价

2019年10月,河南新乡某技校学生李某、毕某发现了一条“生财之道”:把微信号出租给他人,每天只需同步登录一下微信电脑版,就有80元的报酬。发现有利可图,他们又当起了二道贩子,多次以每天50元的价格收集同学、朋友的微信号,出租给别人赚取差价,短短几个月获利超万元。

很快,他们为此付出了沉重代价。今年4月,警方发现,犯罪分子利用李某、毕某租来的100余个微信号添加了上百个兼职类微信群,发布网络刷单、贷款等诈骗信息,进而实施电信网络诈骗犯罪活动。随后,李某、毕某被采取刑事强制措施。

李某、毕某并非孤例。记者调查发现,近年来,网络上不少人在做微信号、支付宝账号的“生意”,有的网络账号日租金甚至高达数百元、上千元。

记者在网上一联系到一个收微信号的中间商,他介绍说,租用是通过登录微信电脑版的方式实现“双平台登录”,不影响号主正常使用,且如果号主发现异常,随时可以取消登录。

该中间商说,不同的微信号租价不一样,刚注册的微信号最便宜,“养”了几个月、有朋友圈的账号贵一点,如果绑定了银行卡、有支付功能就更贵一些,而具有大额转账功能的账号最贵。一个注册时间在半年以上、好友40人以上、朋友圈活跃的微信号,日租金可以达到60元到100元。

微信平台表示,微信号是不允许出租的。用户将自己实名登记的微信账号对外出租,可能面临微信账号丢失的风险;微信账号内个人数据和隐私信息存在丢失或被他人滥用的风险;微信支付账户以及关联银行卡账户资金安全存在巨大风险;微信账号被他人利用从事违法犯罪行为,导致账号主体(用户本人)也可能因此承担法律责任,甚至刑事责任。

他们租微信号干什么?

为什么有人要租微信号?这些人拿租来的微信号干了什么?广东警方介绍,一些广告主、商家用租来的微信号发布虚假广



贪小失大 新华社发 徐骏 作

告、色情和赌博信息等。还有一些人利用租来的账号躲避反洗钱平台的监测,把通过欺诈、赌博等获得的赃款分散成小额资金转移。出租微信号的号主在未察觉的情况下,可能已经协助他人完成洗钱等违法犯罪活动,沦为不法分子的帮凶。

对于不法分子通常宣称的登录微信电脑版实现“双平台登录”,微信团队介绍,这其实是利用违规外挂软件对微信的功能和界面进行修改,添加恶意功能,篡改微信客户端数据。

北京孟真律师事务所律师舒胜来表示,微信号本身是免费注册的,出钱租别人微信号的人,一般是为了实施各种违法犯罪活动。把个人微信号租给他人,号主的行为也涉嫌构成帮助信息网络犯罪活动罪。此外,如果把他人的微信号倒手转租、转售给别人,则可能构成侵犯公民个人信息罪。

来自裁判文书网的判例显示,2018年,福建张某从他人手中购买微信账号、密码,修改密码后转手以30元至70元的价格销售给茶叶商人李某,获利61360元。2018年6月,张某因非法买卖公民个人信息,构成侵犯公民个人信息罪,被判处有期徒刑3年。

警方表示,目前打击此类犯罪依然存在一些难点。例如,租借微信号的中介常常是异地作案,还经常通过伪造IP地址或利用海外注册IP进行犯罪,导致犯罪嫌疑人难以确定,造成电子证据取证困难。

如何防范违法租售账号?

记者了解到,用户和微信平台签订的《腾讯微信软件许可及服务协议》约定,微信用户不得赠予、借用、租用、转让、售卖微信账号或者以其他方式许可他人使用微信账号。

由于很多用户在注册微信号

时不会仔细看平台的服务协议,中央财经大学法学院教授、金融法研究所所长黄震等专家建议,微信平台应加大风险提示力度,不要仅概括性地在用户许可协议里进行提示,应单独提出,帮助用户充分了解出租账号存在的财产、法律风险。同时,应加强对此类行为的社会危害性及处理情况的宣传,并运用技术手段及时防范。

业内专家说,微信、支付宝支付应用越来越广泛,但目前国内相关法律法规、部门规章对出租、出售个人微信、支付宝账号行为缺乏明确规范。

2019年12月中国人民银行、公安部发布通知,对于公安机关认定的买卖银行卡、账户的单位和个人的,人民银行将及时通过电信网络新型违法犯罪交易风险事件管理平台将单位和个人的信息发布至银行和支付机构,银行和支付机构应及时对买卖银行卡、账户的单位和个人的实施惩戒。但是,该通知未明确提及微信、支付宝等具有实名支付转账功能的网络账号。

广州大学法学院教授欧卫安认为,微信、支付宝转账与银行卡转账,本质上并无太大差异,在网络诈骗手段已渗透到微信、支付宝等支付方式情况下,对社交与支付功能合并的平台应实施更严监管。可以根据支付机构的分类评级情况和支付账户实名制落实情况,对支付机构实施差别化管理,加强银行、通信部门与公安机关的联动管控。

公安部门提醒,用户要加强防范意识,妥善保管好个人微信号、支付宝账号、QQ号等信息,避免被犯罪分子用于实施电信网络诈骗犯罪。一旦发现自己微信号、支付宝账号、QQ号等信息涉嫌实施违法犯罪行为,要第一时间向公安机关举报。

(据新华社广州8月3日电)

玩机小技巧

快充设备存安全隐患

“充电5分钟,通话两小时”……随着智能充电设备的普及,各大厂商都在不断革新自家产品的快充技术。一直以来,围绕快充的安全性存在着不少疑虑,其中包括对智能设备和电池的影响,以及充电技术本身是否存在安全隐患。

近期,腾讯安全玄武实验室发布了一项研究报告,研究人员通过对市面上35款采用快充技术的充电器、充电宝等产品进行了测试,发现其中18款存在安全问题,涉及8个品牌、9个不同型号的快充芯片。攻击者可通过改写快充设备固件中的程序代码来控制充电行为,可造成被充电设备元器件烧毁甚至爆炸等严重后果。

专家指出,相比传统充电器,快充设备更加智能,其芯片内部的固件上运行着一套程序代码,相当于快充设备的“大脑”,可以控制并调整快充设备与受电设备之间的充电电压,甚至可以与受电设备交换数据等。

但是,作为控制和调整充电过程的核心,快充设备上运行的程序代码并没有得到很好的保护。很多快充设备没有设

置安全校验,通过受电设备就能毫无阻碍地接触到其程序代码,并能够实现对程序代码的替换;另外,还有部分快充设备的程序代码并不完善,其存在的安全漏洞很容易被攻击者所利用,进而引导其去执行错误或者恶意的行为。

针对这些安全隐患,应该如何有效规避和解决?专家提醒,用户应提高安全意识,比如不要给数码产品外接来路不明的设备,包括免费的充电器、U盘等。同时不要轻易把自己的充电器、充电宝等借给别人用。如果用户使用了质量不过关的快充设备导致出现安全问题,可以通过法律程序来保护自身权益。

但是,安全隐患问题最终还需要制造商来根治。在技术层面上,充电设备的固件普遍使用单片机来编写程序与调试,不少厂家直接将充电USB接口和调试接口合二为一,这样就会导致设备容易产生安全漏洞,遭受病毒入侵。因此,在技术上应当做到充电USB接口和调试接口分离,并在USB接口和调试接口上同时加密以防止外部入侵。

(谢开飞)

八一慰问暖人心 不忘初心鱼水情

平顶山联通开展慰问活动

本报讯 在八一建军节来临之际,7月27日至7月28日,平顶山联通总经理姜冠杰、副总经理杨洪涛分别来到市消防支队、武警平顶山支队,平顶山军分区开展慰问活动,向他们送上大米、食用油等节日慰问品并致以节日的美好祝福。慰问团受到了热烈欢迎。

7月27日上午,姜冠杰一行慰问了市消防支队和平顶山军分区,并分别进行座谈活动。在与市消防支队的座谈活动中,姜冠杰感谢消防支队长期以来为我市消防安全事业所作出的贡献。7月28日下午,姜冠杰一行又来到平顶山军分区进行慰问。在与平顶山军分区的座谈活动中,姜冠杰表示,平顶山联通一定会全力以赴做好军分区通信服务工作和应急抢险工作,为平顶山军分区信息化建设贡献一分联通力量。

7月27日下午,杨洪涛一

行慰问了武警平顶山支队,并进行座谈活动。杨洪涛与武警平顶山支队相关负责人就5G发展、武警部队反恐维稳技术数字化、智能化演进等话题进行了深入交流,杨洪涛介绍了联通5G相关技术特性和在武警反恐维稳中的应用前景。武警平顶山支队相关负责人对联通5G在武警反恐维稳中的应用深表期待,同时表示双方要加强技术合作,不断提升反恐维稳能力,共同为平顶山稳定发展作出积极贡献。

多年来,平顶山联通在自身取得稳步发展的同时,积极开展拥军优属活动,不断巩固和发展军民关系,坚持开展八一慰问活动。在公司未来的发展过程中,同样也将以更高的要求 and 标准,支持地方和军队建设,为营造军民团结的和谐环境增添力量。

(邢浩浩)